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Sands ExperienceExcellence in stone inspiration

ONE COLLECTION
2 SOLUTIONS

Sands Experience est la gamme de 
surfaces en grès cérame pensée 
par Italgraniti pour répondre 
aux exigences esthétiques et 
fonctionnelles des projets modernes. 
1. Finitions naturelles, brillantes 
et tridimensionnelles, de 9 mm 
d’épaisseur, pour intérieur et 
extérieur.
2. OUTFLOOR20 20 mm : surfaces 
grande épaisseur pour extérieur, 
supportant le passage de 
véhicules, indestructibles.

Sands Experience ist das 
Oberflächensortiment aus 
Feinsteinzeug von Italgraniti, das 
die ästhetischen und funktionellen 
Bedürfnisse moderner Projekte löst. 
1. Natürliche, polierte und 
dreidimensionale Finishs in 9 mm 
Dicke für innen und außen.
2. OUTFLOOR20 20 mm: Extradicke 
Oberflächen für Außenbereiche, 
befahrbar und unzerstörbar.

Sands Experience это ассортимент 
керамогранитных поверхностей, созданных 
Italgraniti для удовлетворения эстетических и 
функциональных потребностей современной 
архитектуры.
1. Натуральные, глянцевые и 
трех-мерные поверхности в 9мм 
толщине для внутреннего и 
уличного использования.
2. OUTFLOOR20 20 mm: 
сверхпрочные поверхности 
для уличного использования 
и проезда автомобилей, не 
поддающиеся разрушению.

Sands Experience es la gama de 
superficies de gres porcelánico 
creada por Italgraniti para resolver las 
necesidades estéticas y funcionales 
de los proyectos modernos. 
1. Acabados naturales, brillantes y 
tridimensionales con un grosor de 
9 mm para interiores y exteriores.
2. OUTFLOOR20 20 mm: 
superficies con grosor aumentado 
para exteriores, transitables e 
indestructibles.

Sands Experience è la gamma di superfici in gres porcellanato pensata da Italgraniti per risolvere le 
esigenze estetiche e funzionali del progetto moderno.  
1. Finiture naturali, lucide e tridimensionali in spessore 9 mm per interno ed esterno.
2. OUTFLOOR20 20 mm: superfici spessorate per esterno carrabili e indistruttibili.

Sands Experience is the range of porcelain stoneware surfaces created by Italgraniti to meet the 
aesthetic and functional needs of modern architecture.   
1. Natural, gloss and three-dimensional finishes in the 9 mm thickness, for indoor and outdoor use.
2. OUTFLOOR20 20 mm: extra-thick surfaces for outdoor use, drive-over and indestructible.

20 mm

THICKNESS

9 mm

THICKNESS

OUTFLOOR20 

9 mm

THICKNESS
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Mud

White

Beige

Flax

Grey

Black

    

Le superfici Sands Experience evocano 
l’estetica e la ricchezza di pietre 
sedimentarie e arenarie. Lastre ricche 
di venature direzionali s’intrecciano a 
morbide variazioni ondulate, movimenti 
delicati e giochi di sovrapposizioni grafiche 
rendono Sands Experience una superficie 
magnifica, contemporanea, instancabile.

The Sands Experience surfaces evoke the 
look and richness of sedimentary rocks and 
sandstones. Slabs with a wealth of parallel 
veins alternate with gentle undulations; 
subtle variations and overlapped 
graphic motifs make Sands Experience a 
magnificent, contemporary surface that 
will never tire.

Die Oberflächen von Sands 
Experience erinnern an das 
Aussehen und an die Reichhaltigkeit 
von Sedimentgestein und 
Sandstein. Platten mit vielen 
Äderungen in eine Richtung 
verflechten sich mit sanften 
und welligen Variationen, zarte 
Bewegungen und Spiele mit 
grafischen Überlagerungen machen 
aus Sands Experience eine 
wunderschöne, kontemporäre 
und zeitlos aktuelle Oberfläche. 

Les surfaces Sands Experience 
évoquent l’esthétique et la richesse 
des pierres sédimentaires et 
calcaires. De grands carreaux 
riches en veinures directionnelles 
s’entremêlent à de douces 
variations ondulées ; des 
mouvements délicats et des jeux 
de superpositions graphiques font 
de Sands Experience une surface 
magnifique et contemporaine qui 
ne lasse jamais.

Поверхности Sands Experience 
напоминают великолепие осадочных 
пород и песчаников. Плиты с 
богатыми параллельными 
прожилками чередуются с 
нежной волнистостью; утонченные 
вариации и наслаивающиеся графические 
мотивы делают Sands Experience 
великолепной, современной 
поверхностью, которая никогда 
не наскучит. 

Las superficies Sands 
Experience recuerdan la estética 
y la variedad de las piedras 
sedimentarias y areniscas. 
Placas llenas de veteados 
direccionales se cruzan con 
ligeras variaciones onduladas, 
movimientos delicados y juegos 
de superposiciones gráficas 
convierten a sands experience 
en una superficie magnífica, 
contemporánea e imperecedera.
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Multiple shapes. Exclusive design.
ITALGRANITI INTERPRETA IL PRESENTE VALORIZZANDO TUTTE LE SUPERFICI DEL 
MODERNO PROGETTO ARCHITETTONICO. SANDS EXPERIENCE CONSENTE LA PIÙ AMPIA 
LIBERTÀ DI POSA PER AMBIENTI COMMERCIALI E RESIDENZIALI:

Sands experience 9 mm
Italgraniti lives the present 

enhancing all the surfaces 
of the modern architectural 

project. sands experience 
allows greater freedom of 

installation in commercial and 
residential projects 

Italgraniti interpretiert die 
Gegenwart und fügt allen 

Oberflächen des modernen 
Architekturprojekts Wert 
hinzu. Sand Experience 

ermöglicht eine grenzenlose 
Verlegungsfreiheit in 

Gewerbebereichen und 
Wohnräumen.

Italgraniti interprète le 
présent en mettant en valeur 
toutes les surfaces du projet 

architectural moderne. Sands 
Experience offre la plus grande 

liberté de pose dans les 
environnements commerciaux 

et résidentiels.

Italgraniti интерпретирует 
настоящее, украшая все 

поверхности современных 
архитектурных проектов. Sands 

Experience предоставляет 
максимально широкую свободу 

укладки в торговых и частных 
помещениях.

Italgraniti interpreta el 
presente aumentando el valor 

de todas las superficies de 
los proyectos arquitectónicos 
modernos. Sands Experience 

permite la más amplia 
libertad de colocación para 

espacios de uso comercial y 
residenciales.
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Lap
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hed 9 mm

WHITE BEIGE GREY BLACKFLAX MUD

60x120 cm
231/2”x471/4”

30x60 cm
117/8”x231/2”

60x60 cm
231/2”x231/2”

O
n

d
a 

/ 
Wave 9 mm

WHITE BEIGE GREY BLACKFLAX MUD

60x120 cm
231/2”x471/4”

Flat 9 mm

WHITE BEIGE GREY BLACKFLAX MUD

80x80 cm
32”x32”

N
at

u
ra

le
/M

atte 9 mm

WHITE BEIGE GREY BLACKFLAX MUD

60x120 cm
231/2”x471/4”

19,5x22,5 cm
73/4”x87/8”

30x60 cm
117/8”x231/2”

60x60 cm
231/2”x231/2”

15x60 cm
6”x 231/2”

A
ntis

lip
 9 mm

WHITE BEIGE GREY BLACKFLAX MUD

60x60 cm
231/2”x231/2”

FLAX BLACK

60x120 cm
231/2”x471/4”

A
ntis

lip 20 mm

OUTFLOOR20 
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WELLNESS 
AREA.

 MATTERS
EQUILIBRIUM.

WALL:  BLACK ONDA 60X120 
BENCHES:  GREY NATURALE 60X120 
FLOOR:  BLACK 60X120
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BEAUTY AND SAFETY.
LE SUPERFICI ANTISCIVOLO 
SANDS EXPERIENCE CONIUGANO 
BELLEZZA E SICUREZZA. 
GRAFICA E STRUTTURA DI 
SUPERFICIE SONO PROGETTATE 
PER ESSERE PIACEVOLI DA 
CALPESTARE, SICURE  
E BELLE DA GUARDARE.

The Sands Experience 
anti-slip surfaces 
combine beauty with 
safety. The surface 
texture and patterning are 
designed to be pleasant to 
walk over, safe, and lovely 
to look at. 

Die rutschfesten 
Oberflächen Sands 
Experience verbinden 
Schönheit mit 
Sicherheit. Grafik und 
Oberflächenstruktur 
vermitteln beim Betreten ein 
angenehmes Gefühl, sind 
sicher und sehen schön aus. 

Les surfaces 
antidérapantes Sands 
Experience allient 
esthétique et sécurité. 
Graphisme et structure 
sont conçus pour que la 
surface soit agréable en 
marchant, sûre et belle à 
regarder.

Противоскользящие 
поверхности Sands 
Experience объединяют 
красоту с безопасностью. 
Поверхностная текстура и 
структурирование спроектированы для 
приятного, безопасного хождения, а 
также красивого внешнего вида.
Las superficies 
antideslizantes Sands 

Experience combinan 
belleza y seguridad.  
El diseño gráfico y la 
estructura de superficie 
se han diseñado para que 
sean agradables de pisar, 
seguras y espectaculares a 
la vista. 
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DELUXE 
HOTEL 
SURFACES
MEET
DESIGN.

WALL:  WHITE ONDA 60X120 
FLOOR: MUD NATURALE 60X120
OUTDOOR WALL: MUD 60X120
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La
rg

e-size slabs and exclusive details. 

60x120
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W
A

V
E

 W
ITH

 U
NIQUE PERSONALITY.

ONDA / WAVE
60x120 cm
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WALL:  WHITE / BEIGE / GREY / FLAX / MUD / BLACK ESAGONA MIX 19,5X22,5  
WORK PLAN: WHITE / BEIGE / GREY / FLAX / MUD / BLACK ESAGONA MIX 19,5X22,5
FLOOR: WHITE / BEIGE / GREY / FLAX / MUD / BLACK ESAGONA MIX 19,5X22,5 - BLACK NATURALE 60X120

CAFÉ BISTROT 
SAFE SURFACES 

WITH CREATIVITY.
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Resistente alle 
macchie. 
Stain-resistance.

BOX 20x120 cm
MIX SURFACES
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WALL:  MUD NATURALE 
RECEPTION DESK: GREY NATURALE
FLOOR: GREY NATURALE  - MUD NATURALE
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LA SOLIDITÀ DEL GRES 
PORCELLANATO ITALGRANITI, 
SUPERA QUALSIASI SFIDA 
ARCHITETTONICA. PER TUTTE 
LE SUPERFICI PUBBLICHE, 
SANDS EXPERIENCE È 
INCOMPARABILE ANCHE PER LA 
FACILITÀ DI PULIZIA.

Colidity of Italgraniti 
porcelain stoneware, 
overcome any architectural 
challenge. For all 
public surfaces, Sands 
Experience is also 
incomparably easy 
to clean.

Unterbrechungslosen 
Oberflächen; die Solidität 
des Feinsteinzeugs von 
Italgraniti überwindet 
jede Herausforderung 
der Architektur. Sands 
Experience ist auf allen 
öffentlichen Flächen 
unvergleichbar, auch dank 
der Pflegefreundlichkeit.

Surfaces sans solution 
de continuité et, grâce 
à la solidité du grès 
cérame Italgraniti, de 
relever n’importe quel défi 
architectural. Pour toutes les 
surfaces publiques, Sands 
Experience est sans égal 
également pour la facilité de 
nettoyage.

непрерывными 
поверхностями и, вместе 
с молонолитностью 
керамического гранита 
от Italgraniti, преодолевают 
любые архитектурные вызовы. 
Для всех общественных 
поверхностей, Sands Experience 
также несравнимо легок в уходе.

Superficies continuas y, 

con la solidez del gres 
porcelánico Italgraniti, 
supera cualquier 
reto arquitectónico. 
Sands Experience es 
incomparable para todas 
las superficies públicas 
también por la facilidad 
de limpieza.

SURFACES 
WITHOUT LIMITS.

Resistente 
al calpestio 
e all’usura.
Resistant to 
traffic and wear.
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FLOOR: BEIGE LAPPATO 60X120

THE OFFICE 
FLOOR

REFLECTS THE
 TEAM SPIRIT.
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DALLA PREZIOSA SUPERFICIE 
LAPPATA EMERGE LO SPIRITO 
ITALGRANITI BRILLANTE E 
RICERCATO. I LUMINOSI  MODULI 
60X120 SONO IDEALI PER TUTTI 
GLI SPAZI A TRAFFICO MEDIO 
E COMPLETANO UN INSIEME DI 
FINITURE DAL DESIGN UNICO.

The exquisite honed surface 
expresses the brilliant, 
sophisticated Italgraniti spirit. 
The luminous 60x120 modules 
are ideal for all locations with 
medium traffic levels and 
complete a set of finishes with 
unique design.

Aus der edlen geläppten Oberfläche 
kommt der lebhafte und erlesene 
Geist von Italgraniti zum Vorschein. 
Die leuchtenden Module 60x120 
sind ideal für alle Bereiche mit 
mittlerer Begehungsfrequenz und 
komplettieren ein Gesamtangebot 
von Oberflächen mit einzigartigen 
Designs.

De la précieuse surface 
adoucie, l’esprit Italgraniti se fait 
jour,  brillant et raffiné.  
Les lumineux modules 60x120 
sont parfaits pour tous les 
espaces à trafic moyen et 
complètent un ensemble de 
finitions au design unique.

Изысканная шлифованная 
поверхность выражает великолепный, 
утонченный дух Italgraniti. Сияющие 
модули 60х120 идеальны для 
пространств со средним 
уровнем проходимости и 
завершают комплект отделок уникальным 
дизайном.

De la maravillosa superficie 
pulida emerge el espíritu de 
Italgraniti brillante y exclusivo. 
Los luminosos  módulos 60x120 
son ideales para todos los 
espacios con tránsito medio 
y completan un conjunto de 
acabados con un diseño único.
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WALL:  APUANO LAPPATO MEGA 120X260X0,6 (WHITE EXPERIENCE)
WORK PLAN:  APUANO LAPPATO MEGA 120X260X0,6 (WHITE EXPERIENCE)
FLOOR: MUD NATURALE 80X80

APUANO
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Resistenza 
alla flessione.
Modulus  
of rupture.

Facile da posare 
tagliare e forare.
Easy to lay,  
cut and drill.
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EVER-YOUNG
KITCHEN
FOR CREATIVE
LIFE.

WALL:  WHITE ESAGONA MIX 19,5X22,5
WORK PLAN: FLAX 60X120
FLOOR: FLAX 60X120 - WHITE ESAGONA MIX 19,5X22,5
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WALL:  MUD 
FLOOR: FLAX NATURALE 60X120 + MUD 
OUTFLOOR: FLAX ANTISLIP 20 MM 60X120

LIVING ROOM
COORDINATION

WITH STYLE.
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Resistente al gelo.
Frost-resistant.

Resistente agli 
sbalzi termici.
Shocks to 
thermal resistant.

STYLISH
GARDEN:

A BIG STEP
OUTWARD.

FLOOR INSIDE: FLAX E MUD NATURALE 60X120 
 FLOOR OUTSIDE: FLAX ANTISLIP 20 MM 60X120  
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The Sands Experience 
vein patterns and refined 
variations in colour 
beautify the splendid 
outdoor slabs 2 cm 
thick. The Outfloor20 
modules are available in 
three colours and meet all 
requirements for drive-
over, frostproof, durable 
pavings.

Die Äderungen und 
erlesenen chromatischen 
Bewegungen von Sands 
Experience bereichern 
die zauberhaften Platten 
für Außenbereiche 
in 2 cm Dicke. Die 
Module Outfloor20 
sind in drei Farben 
erhältlich und erfüllen 
alle Bedürfnisse der 
befahrbaren, frostfesten 
und dauerhaften 
Bodenbeläge.

Les veinures et les 
mouvements chromatiques 
raffinés de Sands 
Experience enrichissent 
les splendides carreaux 
pour extérieur de 2 cm 
d’épaisseur. Les modules 
Outfloor20 sont disponibles 
dans trois couleurs et 
répondent à toutes 
les exigences de sols 
carrossables, résistants 
au gel et durables.

Венные узоры Sands 
Experience и изысканные 
цветовые вариации украшают 
великолепные уличные 
плиты толщиной 2 см. 
Модули Outfloor20 доступны 
в трех цветах и отвечают 
всем требованиям 
авто-подъездов, 
морозостойкости, 
долговечного мощения. 
Los veteados y los 
exclusivos  movimientos 

cromáticos de Sands 
Experience aumentan el 
valor de las maravillosas 
placas para exteriores 
de 2 cm de grosor. Los 
módulos Outfloor20 
están disponibles en tres 
colores y resuelven todas 
las necesidades de 
pavimentos transitables, 
resistentes a las heladas 
y duraderos.

LE VENATURE E I RICERCATI MOVIMENTI CROMATICI SANDS EXPERIENCE 
ARRICCHISCONO LE SPLENDIDE LASTRE PER ESTERNO SPESSORE 2 CM.  
I MODULI OUTFLOOR20 SONO DISPONIBILI IN TRE COLORI E RISOLVONO 
TUTTE LE ESIGENZE DI PAVIMENTAZIONI CARRABILI, INGELIVE E DUREVOLI.

OUTFLOOR20 
R11 A+B+C.

60x120 cm
231/2”x471/4”

FLAXBLACK
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GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO
PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED
FEINSTEINZEUG - KALIBRIERT / GRES CERAME - RECTIFIÉ / GRES PORCELANICO - RECTIFICADO / КЕРАМОГРАНИТ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%
* EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO Bla GL CON Ev ≤ 0,5%

SANDS EXPERIENCE 
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
CHEMICALS RESISTANCE

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RETTIFICATO
RECTIFIED

FLAT / NATURALE ANTISLIP / OUTFLOOR20

ANSI A326.3 > 0,42 R11 A+B+C ANSI A326.3 > 0,42
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SANDS EXPERIENCEI SANDS EXPERIENCEI

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0188F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA01BA - SA0168 SA0163 SA01L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA01BAL - SA0168L SA0163L -

ONDA 9 MM SA01BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0168A - -

WHITE 
ONDA - UGL
WAVE

WHITE 
LAPPATO - GL 
POLISHED

WHITE 
ANTISLIP - UGL

WHITE
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

BEIGE 
ONDA - UGL
WAVE

BEIGE 
LAPPATO - GL 
POLISHED

BEIGE 
ANTISLIP - UGL

BEIGE
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0188F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA02BA - SA0268 SA0263 SA02L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA02BAL - SA0268L SA0263L -

ONDA 9 MM SA02BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0268A - -
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GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0388F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA03BA - SA0368 SA0363 SA03L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA03BAL - SA0368L SA0363L -

ONDA 9 MM SA03BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0368A - -

SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

GREY 
ONDA - UGL
WAVE

GREY 
LAPPATO - GL
POLISHED

GREY 
ANTISLIP - UGL

GREY
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

FLAX 
ONDA - UGL
WAVE

FLAX 
LAPPATO - GL
POLISHED

FLAX 
ANTISLIP - UGL

FLAX
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0488F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA04BA - SA0468 SA0463 SA04L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA04BAL - SA0468L SA0463L -

ONDA 9 MM SA04BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0468A - -

20 mm 

SUPERFICIE / SURFACE  
OUTFLOOR20

SPESSORE  
THICKNESS

OUTFLOOR20  
60x120 cm 
231/2”x471/4”

ANTISLIP / ANTISLIP / RUTSCHFEST /  
ANTIDÉRAPANTE / ANTIDESLIZAMIENTO / 
ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ 

20 MM SA04BA2
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

MUD 
ONDA - UGL
WAVE

MUD 
LAPPATO - GL 
POLISHED

MUD 
ANTISLIP - UGL

MUD
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0588F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA05BA - SA0568 SA0563 SA05L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA05BAL - SA0568L SA0563L -

ONDA 9 MM SA05BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0568A - -
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

V2
MODERATE

FLAT
NATURALE 
ANTISLIP

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

LAPPATO

MEDIUM TRAFFIC
TRAFFICO MEDIO

LAPPATO UNITÀ DI BRILLANTEZZA > 80 / SUPERFICIE MOLTO BRILLANTE 
GLOSS UNIT > 80 / VERY GLOSSY SURFACE  

GLANZEINHEIT > 80 / SEHR GLÄNZENDE OBERFLÄCHE  

UNITÉ DE BRILLANCE > 80 / SURFACE TRÈS BRILLANTE  

UNIDAD DE BRILLO > 80 / SUPERFICIE MUY BRILLANTE 

УРОВЕНЬ БЛЕСКА > 80 / ВЫСОКО - ГЛЯНЦЕВАЯ ПОВЕРХНОСТЬ 

GLOSS UNITS
UNITÀ DI BRILLANTEZZA

GU

BLACK 
ONDA - UGL
WAVE

BLACK  
LAPPATO - GL
POLISHED

BLACK 
ANTISLIP - UGL

BLACK 
FLAT - UGL

NATURALE - UGL 
MATTE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

9 mm 

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
32”x32”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

15x60 cm  
6”x231/2”

FLAT 9MM SA0688F - - -

NATURALE / MATTE / NATUR /  
NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 9MM SA06BA - SA0668 SA0663 SA06L1

LAPPATO / POLISHED / ANPOLIERT / ADOUCI / 
SEMIPULIDO / ПОЛУПОЛИРОВКА

9MM SA06BAL - SA0668L SA0663L -

ONDA 9 MM SA06BAO - - - -

ANTISLIP 9 MM - - SA0668A - -

20 mm 

SUPERFICIE / SURFACE  
OUTFLOOR20

SPESSORE  
THICKNESS

OUTFLOOR20  
60x120 cm 
231/2”x471/4”

ANTISLIP / ANTISLIP / RUTSCHFEST /  
ANTIDÉRAPANTE / ANTIDESLIZAMIENTO / 
ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ 

20 MM SA06BA2
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

9 mm 

19,5x22,5 cm  
73/4”x87/8”

COLORE  
COLOR

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

PCS / BOX

WHITE

NATURALE / MATTE / NATUR / NATUREL / NATURAL / МАТОВЫЙ 
RIGATO / LINE / GERILLT / RAYÉ / RAYADO / ЛИНИЯ

BOCCIARDATO / FLAMED / GESTOCKTE / BOUCHARDÉ / PIEL DE NARANJA / БYЧАPДA

9 MM

SA01ESM 21

BEIGE SA02ESM 21

GREY SA03ESM 21

FLAX SA04ESM 21

MUD SA05ESM 21

BLACK SA06ESM 21

WHITE ESAGONA MIX BEIGE ESAGONA MIX GREY ESAGONA MIX

MUD ESAGONA MIXFLAX ESAGONA MIX BLACK ESAGONA MIX

ESAGONA MIX 
NATURALE / RIGATO / BOCCIARDATO
MATTE / LINE / FLAMED

MOSAICO A 
NATURALE 
MATTE 

BEIGE MOSAICO A

FLAX MOSAICO A

WHITE MOSAICO A GREY MOSAICO A

MUD MOSAICO A BLACK MOSAICO A

9 mm 

30x30 cm  
12”x12”

COLORE  
COLOR

SUPERFICIE 
SURFACE

SPESSORE  
THICKNESS

PCS / BOX

WHITE

NATURALE / MATTE / NATUR / NATUREL / 
NATURAL / МАТОВЫЙ 

9,5 MM

SA013MA 12
BEIGE SA023MA 12
GREY SA033MA 12
FLAX SA043MA 12
MUD SA053MA 12
BLACK SA063MA 12

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

MIX

MIX SURFACES Su rete
Mesh mounted

Tessera  
5x5 2”x2”

Esagona Mix 
19,5x22,50

Mosaico A
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro 
Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato 
DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in 
Costa

Bordo L

SUPER
FICIE  
SURFACE

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

20x120 cm  
8”x471/4”

14x60 cm 
51⁄2”x231⁄2”

8x14x60 cm 
31/8”x51⁄2”x231⁄2”

20x120 cm  
8”x471/4”

20x22x120 cm  
8”x85⁄8”x471/4”

Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 1

FLAX Antislip SA04G5R 145
DX SA04D5R  194

SA04G5A  184
DX SA04D5A  251

SA04AL2  104 SA04GG6  158 SA04CA6  124 SA04SG2  160 SA04BR2  230
SX SA04S5R  194 SX SA04S5A  251

BLACK Antislip SA06G5R  145
DX SA06D5R  194

SA06G5A  184
DX SA06D5A  251

SA06AL2  104 SA06GG6  158 SA06CA6  124 SA06SG2  160 SA06BR2  230
SX SA06S5R  194 SX SA06S5A  251

GRADONE CON TORO ARROTONDATO 
Steptread with rounded bullnose / Gradone mit abgerundeter 
Vorderkante / Margelles avec bord rondi / Escalon con pieza de 
peldano redondeado / Ступень с закругленным краем

GRADONE ANGOLARE 
CON TORO ARROTONDATO
Corner step tread with bull nose Right/Left / Eck-Trittstufe mit 
abgerundete Forderkante Link/Rechts / Nez de marche d angle 
avec bord arrondi droit et gauche / Peldaños angulares dx y sx 
con borde redondo / Угловая ступень с закругленным бортиком Правая/
Левая

GRADONE ASSEMBLATO (*)

Step Tread with glued full skirting / Zusammengesetzter Trittstufe 
/ Nez de marché assemblé et collè / Peldaño pegado /  
Ступень с приклеенным бортиком

GRADONE ANGOLARE ASSEMBLATO (*)

Corner step tread with glued full skirting / Zusammengesetzter 
Trittstufe / Nez démarche d angle assemblé et colles / Angulates 
pegados / Угловая ступень с приклеенным бортиком

GOCCIOLATOIO LUCIDATO IN COSTA
Drainer / Tropfenabschluss / Egouttoir /
Peldaño con drenaje / Ступень с жёлобомw

GRIGLIA
Grid / Abdeckung fuer Entwaesserungsrinne / 
Grille / Rejilla / Решётка

CANALINA (*)

Water drain / Entwaesserungsrinne / 
Cannivaux / Canaleta / Жёлоб

BORDO L (*)

L shape trim / Randwinkelstuck / Rebord à margelle / 
Borde con forma de L rectificado / Элемент “L”

ALZATA CON SCURETTO
Two levels raise / Setzstufe abgewinkelt / Contremarche avec 
cannelure / Alzada 2 niveles rectificada / 
Подступёнок с выступом

(*) Assemblato / Coupled / Zusammengebaut / Assemblé / Asemblado / В сборе

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS / FORMTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

PEZZI SPECIALI OUTFLOOR20
SPECIAL TRIMS / FORMTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ

  9 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Battiscopa 
7x60 cm  
23/4”x231/2”

Gradone con Toro  
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Gradone con Toro  
60x33x4 cm  
231/2”x13”x13/4”

Elemento “L” Incollato 
16,5x60x4,5 cm 
61⁄2”x231⁄2”x13⁄4”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4 Pcs Box 4

WHITE
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0176 SA01GT2 SA01G3S
Lappato / Polished / Anpoliert / Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0176L SA01GT3 SA01G3L
Antislip  SA0195I

BEIGE
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0276 SA02GT2 SA02G3S
Lappato / Polished / Anpoliert / Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0276L SA02GT3 SA02G3L
Antislip SA0295I

GREY
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0376 SA03GT2 SA03G3S
Lappato / Polished / Anpoliert / Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0376L SA03GT3 SA03G3L

Antislip SA0395I

FLAX
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0476 SA04GT2 SA04G3S
Lappato / Polished / Anpoliert /Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0476L SA04GT3 SA04G3L
Antislip  SA0495I

MUD
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0576 SA05GT2 SA05G3S
Lappato / Polished / Anpoliert / Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0576L SA05GT3 SA05G3L
Antislip SA0595I

BLACK
Naturale / Matte / Natur / Naturel / Natural / Матовый SA0676 SA06GT2 SA06G3S
Lappato / Polished / Anpoliert / Adouci / Semipulido / Полуполировка SA0676L SA06GT3 SA06G3L
Antislip SA0695I

PEZZI SPECIALI OUTFLOOR20
SPECIAL TRIMS / FORMTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE / FEINSTEINZEUG / GRES CERAME / GRES PORCELANICO / КЕРАМОГРАНИТ
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SANDS EXPERIENCE SANDS EXPERIENCE

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ    

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm Naturale - Lappato  PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 31,95 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.170,00

Outfloor20 
60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 KG 31,57 PZ / PCS 36 M2 25,92 KG 1.156,60

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm Flat PZ / PCS 02 M2 1,28 KG 29,70 PZ / PCS 40 M2 51,20 KG 1.207,84

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9 mm Naturale - Lappato - Antislip PZ / PCS 04 M2 1,44 KG 31,28 PZ / PCS 30 M2 43,20 KG 958,31

30x60 cm - 117/8”x231/2” Thick 9 mm Naturale - Lappato  PZ / PCS 08 M2 1,44 KG 31,59 PZ / PCS 32 M2 46,08 KG 1.031,00

15x60 cm - 6”x231/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 21,58 PZ / PCS 40 M2 43,20 KG 883,00

Esagona Mix
19,5x22,5 cm - 73/4”x87/8” Thick 9 mm Mix Superfici:

Naturale - Rigato - Bocciardato PZ / PCS 21 M2 0,69 KG 16,65 PZ / PCS 45 M2 31,18 KG 769,07

Mosaico A
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 25,92 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 797,60

TABELLA IMBALLI 9 mm - 20 mm
PACKAGING CHART / TABELLE VERPACKUNGEN / TABLEAU EMBALLAGES / TABLA DE EMBALAJES / СХЕМА УПАКОВКИ 

CALIBRI SPESSORE 9 mm. / THICKNESS 9 mm
Le dimensioni operative dei singoli formati sono: / The working sizes of the individual commercial sizes are: 
Die operativen Abmessungen der einzelnen Formate sind: / Les dimensions utiles des formats sont les suivantes :
Las dimensiones operativas de cada formato son: / Продукция упаковывается разными способами, в зависимости от размера.

600x1200 mm = 596x1194 mm
800x800 mm = 797x797 mm
600x600 mm = 596x596 mm

300x600 mm = 297x596 mm
150x600 mm = 147,5x596 mm

NORME DI POSA E MANUTENZIONE   
INSTALLATION AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS / VERLEGUNGS- UND INSTANDHALTUNGSNORMEN / NORMES DE POSE ET D’ENTRETIEN / 
NORMAS DE COLOCACIÓN Y MANTENIMIENTO / ПРАВИЛА УКЛАДКИ И УХОДА

Si raccomanda di alternare 
e orientare i pezzi in modo 
da creare una distribuzione 
naturale del disegno e delle 
venature. È consigliata una 
posa con fuga di 2 mm 
(come prevede la normativa 
europea) per installazioni 
interne, di 5 mm per 
installazioni esterne. 
Si consiglia una stuccatura 
in tinta con il prodotto.

Material from several boxes 
should be spread  on the 
floor before  installation to 
check the combined effect 
in order to get a harmonious 
mix of different graphics 
and veinings. A 2mm joint 
is  recommended for indoor 
applications and 5mm for 
outdoor, in compliance with 
the European regulations .
Coloured joints that match 
the products used are 
recommended for the most 
attractive effect.

Es wird empfohlen 
die einzelne Fliesen 
in der Verlegung abzuwechseln 
so dass die verschiedene 
Dekore und Richtungen ein 
sehr natuerliches Gesamtbild 
ergeben. Es wird im 
Innenbereich eine 2mm Fuge 
(wie die europäische Norm 
Vorsagt) und im Aussenbereich 
eine 5mm vorgesehen. Es 
wird eine Fugemasse farblich 
passend zu der Grundfarbe der 
Fliese Empfohlen.

Nous préconisons une pose 
alternés et orientations des 
pièces avec le but de créer 
une distribution naturel du 
motif et veinage Merci de 
respecter les consignes de 
largeur de joint selon les 
DTU 52.2 pour la pose collée.
Nous préconisons aussi une 
couleur de joint teinte 
sur teinte.

Se recomienda de alternar y 
orientar las piezas para crear 
una distribución natural del 
diseño y de las venas
se recomienda una colocación 
con junta de 2 mm (como 
pedido por la normativa 
europea) para instalaciones 
en interior, de 5 mm para 
instalaciones en exterior. para 
el rejuntado se recomienda 
utlizar selladores del mismo 
tono que el material colocado.

Рекомендуется чередовать и 
ориентировать элементы таким 
образом, чтобы создать естественное 
распределение рисунка и прожилок 
материала.
Рекомендуется укладка со швом в 2 
мм (в соответствии с европейскими 
нормативными требованиями) для 
внутренней отделки и со швом в 5 мм 
для внешнего покрытия. Рекомендуется 
использовать затирку тоном, 
соответствующему материалу.

Nel caso si scelga la posa 
“a correre” dei prodotti 
in formati rettangolari, si 
consiglia di sfalsare il lato 
più lungo per un massimo 
di 30 cm sulla lunghezza del 
pezzo adiacente.

When rectangular products 
are laid in “running bond” 
patterns, the longest side 
should be staggered in relation 
to the length of the piece next 
to it by no more than 30 cm.

Falls rechteckige Formate 
“fortlaufend” verlegt werden 
sollen, wird empfohlen, die 
längere Seite im Verhältnis 
zum angrenzenden Teil 
um maximal 30 versetzt 
anzuordnen.

Dans le cas de la pose 
parallèle de carreaux 
rectangulaires, il est 
recommandé de décaler le 
côté long d’un maximum de 
30 cm sur la longueur du 
carreau adjacent.

En caso de colocación 
“continua” de material con 
formatos rectangulares, se 
recomienda escalonar el lado 
más largo unos 30 cm con 
respecto a la longitud de la 
pieza adyacente. 

При укладке прямоугольных форматов 
со смещением, рекомендуется сдвигать 
длинный край не более, чем на 30 см по 
отношению к прилегающей плите. 

max 30 cm - YES more than 30 cm - NO
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SIMBOLOGIA 
SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG / SYMBOLES / SIMBOLOGÍA / УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

MESH-BACKED MOSAIC:  
mosaic made from loose tiles, pre-
assembled on a mesh to make 
laying easier. Can also be used for 
curved walls.

AUF NETZ GEKLEBTES MOSAIK:  
Mosaik aus losen Mosaiksteinchen, 
die bereits entsprechend 
angeordnet auf Netz geklebt sind, 
um die Verlegung zu vereinfachen. 
Sie ermöglichen die Erstellung von 
gebogenen Wänden.

MOSAÏQUE SUR FILET :  
mosaïque comprenant des 
tesselles en vrac, pré-assemblées 
sur filet pour faciliter la pose. Elles 
permettent de décorer des murs 
arrondis.

MOSAICO SOBRE MALLA:  
mosaico formado por teselas 
a granel, premontadas sobre 
malla para facilitar la colocación. 
Permiten realizar paredes curvas.  

МОЗАИКА НА СЕТКЕ:  
смешанная формованная мозаика, 
собранная на сетке для удобства укладки. 
Позволяет облицовывать вогнутые и 
выпуклые поверхности. 

Mosaico su rete: mosaico formato da tessere sfuse, preassemblate su rete per agevolare la posa. 
Permettono di realizzare pareti curve.

SU RETE
MESH MOUNTED

EXTRA THICK MOSAIC MOSAIK MULTISTARK MOSAIQUE PLURI EPAISSEUR MOSAICO DE VARIOS ESPESORES МОЗАИКА РАЗНОЙ ТОЛЩИНЫ MULTISPESSORE
EXTRA THICK MOSAIC

HEAVY
TRAFFIC

HEAVY TRAFFIC: 
Porcelain stoneware ideal for 
all intended uses, including 
public and commercial 
areas subject to wear from 
intensive foot traffic, such 
as airports, shopping malls, 
places of worship, schools, 
museums, hospitals, etc.

HOHE BELASTUNG:  
Ideales Feinsteinzeug für 
alle Bestimmungszwecke, 
einschließlich öffentliche und 
gewerbliche Bereiche, die 
der Abnutzung durch eine 
starke Begehungsfrequenz 
ausgesetzt sind, z.B.: 
Flughäfen, Einkaufscenter, 
Kultstätten, Schulen, Museen, 
Krankenhäuser, usw.

TRAFIC INTENSE : 
Grès cérame idéal pour 
tous usages, y compris 
les espaces publics et 
commerciaux sujets à 
usure causée par un niveau 
de trafic intense, tels 
que : aéroports, centres 
commerciaux, lieux de culte, 
établissements scolaires, 
musées, hôpitaux, etc.

TRÁNSITO PESADO: 
Gres porcelánico ideal para 
cualquier destino de uso, 
incluidas zonas públicas y 
comerciales expuestas a 
desgaste provocado por un 
nivel de tránsito elevado 
como: aeropuertos, centros 
comerciales, lugares de 
culto, escuelas, museos, 
hospitales, etc.

ИНТЕНСИВНАЯ 
ПРОХОДИМОСТЬ: 
Керамический гранит, идеальный 
для любых целей, включая 
общественные места и коммерческие 
зоны, в том числе участки высокой 
проходимости, такие как: аэропорты, 
торговые центры, культовые 
учреждения, школы, музеи, 
госпитали и т.д.

Traffico pesante: Gres porcellanato ideale per tutte le destinazioni d’uso, incluse le aree pubbliche 
e commerciali soggette ad usura causata da un livello di calpestio elevato come: aeroporti, centri commerciali, 
luoghi di culto, scuole, musei, ospedali, ecc.

MEDIUM
TRAFFIC

Traffico medio: Gres porcellanato ideale per aree residenziali e commerciali leggere soggette ad usura causata 
da un livello di calpestio medio come: ristoranti, uffici, negozi, hotel, business lounge, ecc. 
Sono esclusi passaggi obbligati ed aree adiacenti ad uscite esterne.

MEDIUM TRAFFIC
Porcelain stoneware ideal 
for residential and light-duty 
commercial areas subject to 
wear from medium-level foot 
traffic, such as restaurants, 
offices, shops, hotels, 
business lounges, etc.
Not suitable for passageways 
and areas near entrances/exits.

MITTLERE BELASTUNG
Ideales Feinsteinzeug für 
leicht belastete Wohn- und 
Gewerbebereiche, die der 
Abnutzung durch eine 
mittlere Begehungsfrequenz 
ausgesetzt sind, z.B.: 
Restaurants, Büros, 
Geschäfte, Hotels, Business-
Lounges, usw.
Ausgeschlossen sind 
Pflichtpassagen und 
Bereiche neben externen 
Ausgängen.

TRAFIC MOYEN
Grès cérame idéal pour 
les espaces résidentiels et 
commerciaux légers sujets 
à usure causée par un 
niveau de trafic moyen, tels 
que : restaurants, bureaux, 
magasins, hôtels, business 
lounge, etc.
Sont exclues les voies de 
passage obligé et les zones 
jouxtant les sorties donnant 
sur l’extérieur.

TRÁNSITO MEDIO
Gres porcelánico ideal 
para viviendas y espacios 
comerciales expuestos a 
desgaste provocado por 
un nivel de tránsito medio 
como: restaurantes, oficinas, 
tiendas, hoteles, salones de 
negocios, etc.
No se incluyen pasos 
obligados ni zonas 
adyacentes a salidas 
exteriores.

СРЕДНЯЯ  ПРОХОДИМОСТЬ
Керамический гранит, идеальный для 
жилых и коммерческих пространств, 
подверженных невысокому и 
среднему уровню проходимости: 
рестораны, офисы, магазины, 
отели, бизнес - залы и т.д.
Исключены области обязательной 
проходимости и участки, 
прилегающие к входным группам.

NOT TO BE USED  
ON CURVED WALLS

NICHT AUF GEWÖLBTEN  
WÄNDEN VERWENDEN

NE PAS UTILISER SUR  
DES PAROIS COURBES

NO UTILIZAR EN  
PAREDES CURVAS

НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ НА  
ИЗОГНУТЫХ СТЕНАХ

NON USARE IN PARETE CURVA
NOT TO BE USED ON CURVED WALLS

GLOSS UNIT: 
Values are in gloss units (GU) and 
refer to a gloss scale running from 
0 (for very matte surfaces)  to 100 
(for very glossy surfaces).

In our specific case:
Values > 80 =  
Very glossy surface
30 < Values > 60 =  
Semigloss surface

GLANZEINHEIT:  
Die Werte sind in Glanzeinheiten 
(GU gloss unit) ausgedrückt und 
beziehen sich auf eine Glanzskala, 
die von 0 (für sehr matte 
Oberflächen) bis 100 (für stark 
glänzende Oberflächen) reicht.

In unserem spezifischen Fall:
Werte > 80 = 
Sehr glänzende Oberfläche
30 < Werte > 60 = 
Halbglanz-Oberfläche

UNITÉ DE BRILLANCE : 
Les valeurs sont exprimées en 
unité de brillance (GU gloss unit) 
et se réfèrent à une échelle de 
brillance qui varie de 0 (pour la 
surface la plus opaque) à 100 
(pour la surface très brillante).

Dans le cas des présents 
produits :
Valeurs > 80 = 
Surface très brillante
30 < Valeurs > 60 = 
Surface semi-brillante

UNIDAD DE BRILLO:  
Los valores se expresan en 
unidades de brillo (GU gloss unit) 
y se refieren a una escala de brillo 
que varía de 0 (para una superficie 
muy opaca) a 100 (para una 
superficie muy brillante).

En nuestro caso concreto:
Valores > 80 = 
Superficie muy brillante
30 < Valores > 60 =  
Superficie semibrillante

УРОВЕНЬ БЛЕСКА:  
Показатель выражается в единицах 
уровня блеска (GU gloss unit) и 
соответствует шкале отражения от 0 
(для матовой поверхности) до 100 (для 
высоко - глянцевой поверхности).

В наших конкретных случаях:
Показатель > 80 =  
высоко - глянцевая поверхность
30 < Показатель > 60 = 
полу - глянцевая поверхность

Unità di brillantezza:i valori vengono espressi in unità di brillantezza (GU gloss unit) e si riferiscono a una scala 
di brillantezza che varia da 0 (per la superficie molto opaca) a 100 (per la superficie molto lucida).
Nel nostro caso specifico: Valori > 80 = Superficie molto brillante / 30 < Valori > 60 = Superficie semilucida

GLOSS UNITS
UNITÀ DI  

BRILLANTEZZA

GU

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

�Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen - 
Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos 
- Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам 
для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. Рекомендуется 
связаться с Project Department для указаний по правильному применению.
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Le informazioni contenute 
nel presente catalogo sono 

il più possibile esatte ed 
aggiornate al momento 
della stampa, pertanto i 

dati elencati possono subire 
variazioni. I colori e le 

tonalità delle piastrelle qui 
riprodotti sono indicativi.

The information contained 
in this catalogue is correct to 

the best of our knowledge 
and update at the catalogue 

printing time; therefore the 
listed data can be altered. The 

colours and shades shown 
here are only indicative.
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